PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: IlecHolt, NecHas, 10-6
ApeHpaTop:

O6was nnowaapb 3gaHusa: 1010.5

PacueTtHas nnowagb: 65.3

PacueT rogosoit amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bI STAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a3oBblIfi KO3PPULNEHT
Kr = 0.8 - KO3(hPMLMEHT rpagoCTpPOeHUs

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe noagsana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHpHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacrosioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLNIA KO3hDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKonneHusl Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnosioXeHHon Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 12563.49*1*1*0.4 = 501.40

Q= 1 - KO3OPULNEHT MyHULMMANBHOW OMNEKn

Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro PeMoHTa

Kn = 0.4 - KO3 PULMNEHT NOHMKEHNS apeHaHOM NnaTbl

lopoBas apengHas nnata 3a nometlueHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 1253.49 * 65.30 = 81852.90

[opgoBas apeHpgHas nnarta 3a noMelyeHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 501.40 * 65.30 = 32741.44

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

[MepBbIvt NNaTex : (25%) 8185.36 + 1637.07
BTopoii nnarex : (25%) 8185.36 + 1637.07
TpeTui nnatex : (25%) 8185.36 + 1637.07
YeTtBepTbin mnatex : (25%) 8185.36 + 1637.07

Wtoro Ann : 32741.44 + 6548.28 = 39289.72
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PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlecHoun, JlecHas, 10-6
ApeHpgaTop:

O6uwas nnowaak 3gaHusa: 1010.5

PacyeTtHag nnowaap: 245.2

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =89866 *43/1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09 * 0.012 = 45.89

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - k03P PULMEHT KOMAPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbINi KOIPPULMEHT
Kr = 0.8 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictButenbHas ctoumocTsb) / So

Cp = 42238 *43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bblwe nogeana) = 1797.36 *1.0*1.2*0.8 = 1725.47

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 379/1000 = 1253.49
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLNA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1253.49*1*1*04 = 501.40

Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMNANBHOW ONeKn

Kkp = 1 - KO3 PULMNEHT KanUTanbHOro PEMOHTa

Kn = 0.4 - KOA(hPULMNEHT NOHMXKEHMA apeHaHON NNaThbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHne, pacrnon. Ha oTM. O v Beilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 1253.49 * 245.20 = 307355.75

lopoBas apeHaHas nnaTta 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oT™. O n Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 501.40 * 245.20 = 122943.28

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

[MepBbIvi NNaTex : (25%) 30735.82 + 6147.16
BTopoit nnatex : (25%) 30735.82 + 6147.16
TpeTun nnatex : (25%) 30735.82 + 6147.16
YeTtBepTbit mnatex : (25%) 30735.82 + 6147.16

Wtoro Ann : 122943.28 + 24588.64 = 147531.92
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PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Bok3anbHas, 13
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaap 3naxHus: 958.8
PacueTHas nnowaab: 70.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =98996 *43/958.8 = 4439.75
Am = 4439.75 *0.012 = 53.28

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGOPTHOCTU (1-bIi 3TaX W BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCcTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 52468 * 43/958.8 = 2353.07
Pn (Bblwe nogsana) = 2353.07*1.0*1.2*2= 5647.37

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.28 + 1536 + 5647.37 )* 379/1000 = 2742.69
Jkop = 379 - KOPPEKTUpYLWNIA KOachULMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2742.69 * 70.70 = 193908.20
KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIi NnaTex : (25%) 48477.05 + 9695.41
BTopow nnartex : (25%) 48477.05 + 9695.41
TpeTuit nnaTex : (25%) 48477.05 + 9695.41
YeTBepThIV NraTex : (25%) 48477.05 + 9695.41
Wtoro 193908.20 + 38781.64 = 232689.84

Ann :



4
PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 38
ApeHpgaTop: -
Obwas nnowaab 3ganHusa: 1426.4
PacueTHas nnowaab: 132.5

B T.4. nnowagb nogeana: 132.5

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

CB =123129 * 43 /1426.4 = 3711.82
Awm = 3711.82*0.012 = 44.54

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3h(PULIMEHT rPagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =81265 *43/1426.4 = 2449.80
Pn (nogsan) = 2449.80*0.6 *1.2*35= 6173.50

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaaun, pacrnorioXeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.54 + 1536 + 10289.16 ) * 379 /1000 = 4498.62
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoapduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44 .54 + 1536 + 6173.50 ) * 379/1000 = 2938.78

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2938.78 * 132.5 = 389388.35

lopgoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4498.62 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 389388.35 = 389388.36

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
Btopon nnatex : (25%) 97347.09 + 19469.42
TpeTuit nnatex : (25%) 97347.09 + 19469.42
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 97347.09 + 19469.42
Wtoro 389388.36 + 77877.68 = 467266.04

Ann :



PACYET APEHOAHOWM NNATbI 3A HEXXWUNOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: BanakvpeBa, 26A
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaHusa: 3507.3
PacyeTHas nnowaap: 19.6

B T.4. nnowaab nogsana: 19.6

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Co =438942 * 43 /3507.3 = 5381.49
Pn (nopsan) = 5381.49*06 *1.2*26=
10074.15

ApeH,ElHaﬂ nnata 3a 1 KB.M nnowaagwn, pacnono»(eHHon Ha oTMmeTKe 0 1 Bblle 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 65.48 + 1536 + 16790.25) * 379/1000 = 6970.47
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 697047 *1*1*04 = 2788.19
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 65.48 + 1536 + 10074.15)* 379/1000 = 4425.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.Mm nnowaau noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1770.02* 1 = 1770.02

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4425.06 * 19.6 = 86731.18

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1770.02 * 19.6 = 34692.39

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6970.47 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2788.19 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnarta 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann = 0.00 + 86731.18 = 86731.18

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ noasasnom c Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 34692.40 = 34692.40

KeapTanbHbIvi nnaTex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 8673.10 + 1734.62
Bropoin nnatex : (25%) 8673.10 + 1734.62
TpeTui nnaTex : (25%) 8673.10 + 1734.62
YeTBepTbIM NnaTex : (25%) 8673.10 + 1734.62

WToro 34692.40 + 6938.48

Ann :

41630.88
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PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: TpakTopHas, 7
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3nanus: 4427
PacueTHas nnowaab: 233.6

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 458074 * 43 / 4427 = 4449.33
Am = 4449.33 * 0.012 = 53.39

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGOPTHOCTU (1-bIi 3TaX W BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCcTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 398525 * 43 / 4427 = 3870.92
Pn (Bblwe nogsana) = 3870.92*1.0*1.2*2= 9290.21

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.39 + 1536 + 9290.21 ) * 379/1000 = 4123.37
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4123.37*1*1*04 = 1649.35
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKN
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHgHON NnaTbl
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 4123.37 * 233.60 = 963219.23
[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHue, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 1649.35 * 233.60 = 385288.16
KeapTanbHbIi nnaTex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 96322.04 + 19264.41
Btopon nnatex : (25%) 96322.04 + 19264.41
TpeTui nnaTex : (25%) 96322.04 + 19264.41
YeTBepTbIv NRaTex : (25%) 96322.04 + 19264.41
WNtoro 385288.16 + 77057.64 = 462345.79

Ann :
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PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: 9-ro AHBaps, 3
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3ganHus: 4756.4
PacueTHas nnowaab: 30.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =513649 * 43 /4756.4 = 4643.62
Am = 4643.62 * 0.012 = 55.72

Pacuet peHtHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGOPTHOCTU (1-bIi 3TaX W BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCcTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 349282 * 43/ 4756.4 = 3157.67
Pn (Bblwe nogsana) = 3157.67*1.0*1.2*2= 7578.41

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.72 + 1536 + 7578.41)* 379/1000 = 3475.48
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPMLMEHT
Hkp = 1536 - HakonneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 347548 *1*1*0.6 = 2085.29
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNANLHOW ONeKN
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIPULMEHT NOHMKEHUSA apeHgHON NnaTbl
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 347548 * 30.90 = 107392.33
[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHue, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 2085.29 * 30.90 = 64435.46
KeapTanbHbIi nnaTex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 16108.86 + 3221.77
Btopon nnatex : (25%) 16108.86 + 3221.77
TpeTui nnaTex : (25%) 16108.86 + 3221.77
YeTBepTbIv NRaTex : (25%) 16108.86 + 3221.77
Wtoro 64435.46 + 12887.09 = 77322.55

Ann :
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PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpgaTop: -

O6was nnowanb 3gaHusa: 4773.4
PacyeTtHag nnowaap: 43.3

B T.4. nnowaab nogeana: 43.3

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cs = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB=476218 *43/4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBar)
= 1.2 - 6a30BbI KOAPPULMEHT
Kr = 2 - KO3hPULIMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cpa = (mencreutenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =599925 * 43/ 4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28 0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379/1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLWLNIA KOIPDPULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*0.6 = 3310.43

Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn

Kkp = 1 - KOA(OPULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa

Kn = 0.6 - KOA(hPULMNEHT NOHMXKEHMSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2130.65* 1= 2130.65

[opoBas apeHpgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3551.09 *43.3 = 153762.20

opoBas apeHaHas nnara 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2130.65 *43.3 = 92257.14

loposas apergHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5517.39 * 0.00 = 0.00

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O nBblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana)(q) = 331043 * 0.00 = 0.00

lopoBas apengHas nnata 3a nomelueHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 153762.20 = 153762.20

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ noaeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 92257.14 = 92257.16

KeapTanbHbii nnaTex B GlopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 23064.29 + 4612.86
BTopoit nnartex : (25%) 23064.29 + 4612.86
TpeTuit NnaTex : (25%) 23064.29 + 4612.86
YeTtBepTbin mnatex : (25%) 23064.29 + 4612.86
Wtoro Ann : 92257.16 + 18451.44 = 110708.60
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PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE
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Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowans 3aaxHusa: 4773.4
PacyeTHas nnowanp: 24.5

B T.4. Nnowaab nogsana: 24.5

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =476218 * 43 /4773.4 = 4289.89
Am = 4289.89 * 0.012 = 51.48

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbIN KO PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =599925 * 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnosnioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 379 /1000 = 5517.39
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKonfeHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 *Q
* Kkp * Kn

A01(q) = 5517.39*1*1*0.6 = 3310.43
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 379/1000 = 3551.09

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2130.65* 1= 2130.65

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3551.09*24.5 = 87001.70

['opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2130.65*24.5 = 52200.92

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5517.39 * 0.00 =
0.00

opgoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es noggana)(q) = 3310.43* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 87001.70 = 87001.71
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lopgoBas apeHfHas nnarta 3a NoMeLLeHVe ¢ noaBasiom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 52200.92 = 52200.92
KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 13050.23 + 2610.05
BTopow nnatex : (25%) 13050.23 + 2610.05
TpeTuit nnaTex : (25%) 13050.23 + 2610.05
YeTBepThIV NraTex : (25%) 13050.23 + 2610.05
Wtoro 52200.92 + 10440.20 = 62641.12

Ann :

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 20A
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ApeHpgaTop: -
O6was nnowaab 3ganHusa: 73.3
PacueTHas nnowaab: 73.3

B T.4. Nnowagb nogsana: 73.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cs = (BocCcTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

CB=9111%43/73.3 = 5344.79
Awm = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblI KO3PPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cpn=5423%43/733 = 3181.30
Pn (nogsan) = 3181.30*0.6 *1.2*26 = 5955.39

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NroLaaun, pacrnorioXeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 379 /1000 = 4368.28
Jkop = 379 - KOppeKTUpyoLWwni kKoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nrnoLaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4368.28*1*1*0.6 = 2620.97
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 379 /1000 = 2863.55

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 171813 *1 = 1718.13

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2863.55 * 73.3 = 209898.21

lopoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snopg,

Anog(q) = 1718.13*73.3 =
125938.93

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4368.28 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2620.97 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 209898.21 = 209898.22

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ noasanom c Q cocTaBuT :
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Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 125938.93 = 125938.92
KeapTanbHbIvi nnatex B 6lopxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIi NNaTex : (25%) 31484.73 + 6296.95
Bropoin nnatex : (25%) 31484.73 + 6296.95
TpeTui nnaTex : (25%) 31484.73 + 6296.95
YeTBepTbIM NRnaTex : (25%) 31484.73 + 6296.95
Wtoro 125938.92 + 25187.80 = 151126.72

Ann :



